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-HOTHESRNE 52 ZESA(=Z2 L=23
Om, ™A A=70m) 40,000,000 » 14! 40,000
-UHERES ME ZHSA(HEARI] A=14
om) 25,000,000 » 14! 25,000
MeitSa 2 cI2E2E ALY
45,000,000 =14 45,000
—g=9 300,000
- 20t &=L =2 F ALY (L=300m)
30,000,000& =14 30,000
<A i 4=2 FdIAFY (L=100m)
25,000,000& =14 25,000
- AD|0tE XY 2 FHUIAFS (L=100m)
20,000,000& =14 20,000
g21cls s2 FdI3AH(L=100m)
25,000,000& =14 25,000
S-ol2 2= =2 EHlI3AH(L=100m)
25,000,000& =14 25,000
- A0S B2 FUI3AHL=150m)
25,000,000& =14 25,000
- SRAEFYH =2 FUI3AHL=100m)
20,000,000& =14 20,000
-SEOSsE =Y FHISA(HIOIE &X
) 20,000,000& =14 20,000
-JENE s2 Mg (s2 2 2
L=150m) 25,000,000& =14 25,000
- OHAME =2 FHHI B3 AH(L=150m)
25,000,000& x 14 25,000
- 02 =2 F 43 AH(L=100m)
20,000,000& =14 20,000
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o200l Y Ane ZH Z2AH(WE &
1 A) 40,000,000 =14l 40,000
OX2A0IES AW THIOIE ALY
200,000,000 * 1Al 200,000
03 AlE 201 | 13,230 12,308 922
OJlEtAHI 13,230
— A& 20l 4,900,000,000& *x0.27% 13,230
402 BI2H X201 M 150,000 270,000 A 120,000
01 SIZEXIEANYEXR (MMM E) 150,000 270,000 A 120,000
ogxiolss 2 M= 150,000,000 150,000
APD FO=RAAS 1,078,979 2,121,740 N 1,042,761
401 AlEHIZL £ 0HY| 1,078,979 2,121,740 N 1,042,761
01 Al&H| 1,073,157 2,114,813 AN 1,041,656
OJlE2 X AFE A Y| 924,000,000& *1.77% 16,355
OA Al & AHHI 924,000,000 *3.55% 32,802
OS85z 442 (250,0008 *25021 )
250,000 x250E! X| 62,500
O2dFEHI £=£2 150,000 x2502! X| 37,500
OALARD FOU=SAALSY 924,000
= 131,000
7ot =52 Awak A2 AHL=5m, B=3.0m
) 10,000,000 =1 Al 10,000
st x5 WSHEUXE EX3 P(L*Gm
B=2m) 4,000,000 14! 4,000
AE0IES 2E & 222 AH(L=20m)
10,000,000 =1 Al 10,000
SAUAE 22U HHIZ2A(HI=2 L=h0
m(400%400), =2 L=50m) 10,000
10,000,000 = 1Al
CHE =2 TEZAN(SZR2 L=21m, B=3m,
A= [ =21m, H=1m) 7,000,000 =14l 7,000
- HEH SAIEX E248gE WA ZAHAE Y
2F 1=20m, JtEd Y L=20m) 15,000
15,000,000 =1 Al
2B0IS ot iS22 EH| 2 AH(L=70m(70
0%800)) 15,000,000 = 1Al 15,000
223 0ts& e HUlZAHM3a 2% 80m
) 15,000,000 = 1Al 15,000
HA 22 52 ZEZ2AH(L=100m, B=3.0m
) 15,000,000 =1 Al 15,000
2=0tS HAFH HUHZ2AM(ESE
X E) 10,000,000 « 1Al 10,000
cHH A2 SAH S AXBAHAEAH S
H=3.5m) 10,000,000 = 1Al 10,000
- EADNEE 2 I3 A X2 AHL=7m, B=2.0m
) 10,000,000 =1 Al 10,000
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— 0t 70,000
HEI 2 s2 =& 3 AH(L=410m B=1~2n, &
A 47| L=310m H=1~3m) 50,000,000 14! 50,000
B MEBH L SETIAL(ME L=t
00m, =2 L=100m, < Xt2 30 4)
20,000,000& =14 20,000
- sdM 130,000
HEHUPE SZEYBA
30,000,000& » 14 30,000
SS0E2 SYANMAE HIIAMYOLE
29 = MHEAE L=200m) 20,000
20,000,000& =14
Ol&EOIE A EHEAIZA
20,000,000& =14 20,000
- Bt OlS ot OotA 2 E &3 AH(L=500m)
30,000,000& =14 30,000
2N =2 2 2 JuAg(s2EE
L=130m, is=2 XUl L=40m) 30,000
30,000,000& » 14l
- =gd 100,000
- 320t H MEFUAMGE (=22 L=150m
2 FHl 14)) 50,000,000& x 14! 50,000
- UIXI0LS M ZUIALS (A 44T L=100m)
50,000,000& =14 50,000
— ==Y 50,000
MEtRE =2 EZ &AL (L=250m)
30,000,000 =14l 30,000
-WE W20 AUS sE2EZ AL N
Jl A=110m, =2 & L=50m) 20,000
20,000,000& =14
— A=Y 50,000
=302 o2 UM (HAA) 2 &
& L=50m) 20,000,000& =14 20,000
HEoe fE =2 2 a2 ZHIAS(
S22 L=20m, &A% L=50m) 20,000
20,000,000& » 14!
ZHE OtcHd =2 A (L=200m)
10,000, 000& * 14! 10,000
— ool 110,000
OtZE T2 HHIAFY (O] L=80m)
30,000,000& =14 30,000
OHBt?I0tS B X A& 20,000,000 14 20,000
Mg 52 ZEAMY (=2 2 =2 FH|
L=100m) 20,000,000& » 14! 20,000
-0tS3 2 (SE 0HY) SAUE=AL (XS
24 2 HHAX) 20,000,000 » 14 20,000
- 202 FUHAE FUIA (3H&EA
HE =) 20,000,000 » 14! 20,000
— Mot 70,000
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T F AT SN LA
chel: XY (&)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
2302 3N B3 A
40,000,000& =14 40,000
REOIE X FAESAMS (&M L 2
= 20 A) 10,000, 000& 14! 10,000
SE0SI 2 HEFSAM
20,000,000& =14 20,000
- NMaH 70,000
-2 N2 a2 XA (=22 122
00m) 20,000,000& » 14 20,000
FH A2 52 WEEAMS(2I2LUE M
& [=150m 20,000,000& » 14! 20,000
SHolSs 2 FHIHAIG (ZEA &)
2 =2 HbHl 14]) 10,000, 0002 14! 10,000
208 YE SEIHIMY(RIAER
& 1=170m) 20,000,000& =14 20,000
—HNHH 93,000
OHXIete B2 HHISAH(=Z2 &XI L
=110m) 15,000, 000& 14! 15,000
CHESSSZE U2 EXSAH(EA D]
A=30m, & A=100m) 15,000,000% 14 15,000
- CHotEX ot OtAZ T M RIS AH(L=13
Om) 13,000, 000& 14! 13,000
AHAUSE 2 ZEABAH(L=150m)
15,000, 000& 14 15,000
SIS ~AHE2 52 EZ&3AH(L=130m)
13,000, 000& * 14 13,000
- 2UAN0ESEFE ®I| ALBAH(EIIAY
200 A) 5,000,000& =14 5,000
- AUWSHOIS R 2SI EXMG(RS
Jl= 3EA) 12,000, 000& * 14 12,000
-oigord ey & X3 AH(L=36m)
5,000,000& =14 5,000
—g39 50,000
- 0tEots ot =2 FHI 3 AH(L=100m)
30,000,000& » 14l 30,000
- OHAEHE Hi=2 & Ul 3 AHL=100m)
20,000,000& » 14 20,000
03 AIE 2 0H I 5,822 6,927 A 1,105
OJ|Er&E HI 5,822
—NERUU(ARE FUZJAY)
924,000,000& *0.63% 5,822
O ALDL Ol ALY 2,038,600 81,400 1,957,200
201 2et24d]| 10,800 11,400 A 600
01 At 22l 10,800 11,400 A 600
OXNgAa-atey 43 =& AJs Fods
70,000& 23] x 10 1,400
O=2Z2RMatze] 9,400
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Ha: 3o
ehel: XN (er:@e)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
— =237 MY S22 350,000& 2024 7,000
—IIRMNRES 200,000& 122 2,400
401 Al HI R 201 I 2,027,200 70,000 1,957,200
01 A& Hl 2,020,000 70,000 1,950,000
O=3sMatzel HdFHEH 20,000
—HEUHEY A 20,000,000& =104 2 20,000
OL72 |ASEA4 etEze] 2,000,000
—2wg 200,000,000 *3H £~ 600,000
— M& Ftl 200,000,000& *37H £ 600,000
— X3 EH 100,000,000 *30H A 300,000
- &2 Ftl 30,000,000& *109H £ 300,000
— =2 Z 25,000,000 *8H 2 200,000
03 Al S THHI 7,200 0 7,200
O4Ln2 AL etEzte]
2,000,000,000& *0.36% 7,200
405 XH&HE S 600 0 600
02 S A=l 600 0 600
O=2Z3R&d TAFY 100,000& 62 600
S22 AL 2 13,236,646 5,866,396 7,370,250
= 18,000
Xl 120,000
< 240,000
[ia 12,858,646
CE2HdE 2H® 10,051,898 5,094,680 4,957,218
= 18,000
Xl 120,000
< 240,000
s 9,673,898
TS ETIAMNY 1,231,300 956,080 275,220
401 AlEHI R 2 OhYI 1,231,300 956, 080 275,220
01 A& tl 1,225,000 952,300 272,700
O=& X EAY 1,000,000
—SHA~C XA (2E215, 0.8%m)
500,000,000 =14l 500,000
—otE~SH(2E7S, 1.0km)
500,000,000 =14l 500,000
O+ 135,900
-2 HYRX = 302,000& 2502 X 75,500
-z 08X =% 302,000 x200E X 60,400
O2&¥gEI =2 1,600
— =& HYSRX Z2F3HI =2
2,000,000,000& *0.08% 1,600
O8Jl+==g8 7,500
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- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
— 2 HAUEX S22
15,0002 *500E! X| 7,500
onlegx 24 80,000
—2= 028X 43 80,000& *1,000m 80,000
03 Al&E 201 Y| 6,300 3,780 2,520
OJlEtAHI 6,300
— ST IAY 1,000,000, 000& *0.63% 6,300
HEl0IES Y MAAIL(EX) 36,000 20,000 16,000
= 18,000
= 18,000
401 Al HI L E0HHI 36,000 20,000 16,000
= 18,000
= 18,000
01 Al&H| 36,000 20,000 16,000
O2HIEBExZ ALY 36,000
—SelxEst Helol Es3Y &AL
36,000,000 =10 A 36,000
= 18,000
= 18,000
SHEZZ S I ALY 4,598,299 2,112,300 2,485,999
401 A& HI L 20l 4,598,299 2,112,300 2,485,999
01 Al&H| 4,586,500 2,106,180 2,480,320

At 4,370,000

450,000,000& » 14! 450,000
—ESH(SRAELZ 0.5km)
600,000,000 =14l 600,000
— 0134 (0I#&L=Z 0.5km)
530,000,000 =14l 530,000
— 23/ (0.6km) 540,000,000& * 14! 540,000
— 2SS4 (1.4km) 300,000,000& » 14! 300,000
— Ol &4 (1.0km) 600,000,000& * 14! 600,000
— S & (0.6km) 200,000,000& » 14! 200,000
— S (233 L2 0.5km)
200,000,000& » 14! 200,000
— &= 4 (0.8km) 150,000, 000& » 14 150,000
— 28 d(1.2km) 200,000,000& =14 200,000
— S0k (1. 1km) 600,000, 000& * 14! 600,000
ONESIHBE EF 7,950
— 0I= & (0.6km) 530,000, 000& *1.5% 7,950
Oz AHE &4 7,950
— 01= & (0.6km) 530,000, 000& *1.5% 7,950
OFgx==+2 90,600
—SHEE=Z 302,000& 1502 45,300
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—-sHEE=z 0I=8X 302,000 150 45,300
OZ&E+==2 24,000
—0I=28X Zd38=+2 24,000,000& 24,000
OsIl+==2 6,000
— 08X 15,000& 4002 6,000
Onl=2EX 24 80,000
-sHEZZ 0I=8AX 80,000& =1,000m’ 80,000
03 Al S THHI 11,799 6,120 5,679
OJ|Er&E HI 11,799
—ANERUHE(sHEZZ SZEAY)
4,370,000,000& *0.27% 11,799
Xgoe C2o 2L, IBAM S ABEE TEN 240,000 200, 000 40,000
Xl 120,000
s 120,000
401 Al& I 28I 240,000 200,000 40,000
Xl 120,000
s 120,000
01 A& HI 238,284 200,000 38,284
OXISZ A A 238,284
— RH5tW=2 HEIMHE(L=0.3km)
238,284,000 * 10 2 238,284
X 120,000
s 118,284
03 Al 20 bl 1,716 0 1,716
OJIEt & HI 238,284,000& *0.72% 1,716
Heg~=5I1&c2 &L ,049,999 0 1,049,999
< 200,000
s 849,999
401 Al HI & 28I ,049,999 0 1,049,999
< 200,000
s 849,999
01 A& HI ,049,999 0 1,049,999
OEHIEXZAY ,043,425
—HE~-=0 &2 SEZH ALY
1,043,425,000& ,043,425
< 200,000
[ia 843,425
OEHIEXZAY 6,574
—JIEt &Yl 1,043,425,000& *0.63% 6,574
MMM EHAY 816,300 800, 000 2,016,300
401 Al HI & 28I ,816,300 800,000 2,016,300
01 A& HI ,810,000 800,000 2,010,000
Oagdtaz ZHALY 1,000,000, 000 14! ,000,000

_18_




AN AL D
Bu: cRAaR
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O&g M5 XNS3 At 1,810,000, 000& 1,810,000
03 Al S HHI 6,300 0 6,300
OJIEt B HI 1,000,000,000& *0.63% 6,300
MEH 0lHE=2 FHIAY 80,000 0 80,000
= 40,000
s 40,000
401 Al HI K 201 I 80,000 0 80,000
< 40,000
2 40,000
01 Al&HI 80,000 0 80,000
OZH B XA 80,000
— MEAOIMEE FUAY(AYESSD L3
00m) 80,000,000& » 14l 80,000
< 40,000
[ia 40,000
CENERANE S 3,184,748 771,716 2,413,032
EZANESANE22 3,184,748 771,716 2,413,032
101 @124 dl 15,124 5,176 9,948
03 RIAHAZ 2B+ 9,100 0 9,100
O&EzE+& JIEtEHI 9,100
— I =l 150,000& » 14H »23| 4,200
— Ot& St 150,000& » 14X 2,100
—HEEES (S, ME) 130,000& *14H 1,820
-—=5Z N& 20,0003 x 14 2 560
— &&X A& Kl 30,000& x14H 420
04 JIZHHZ2Z2XNHEE S 6,024 5,176 848
O=Z& s A 60,2403 x50 x2 6,024
201 LBH2d| 107,300 90, 140 17,160
01 At 22l 84,800 72,580 12,220
OSE22RA0s Hu4+TY 70,0008 7Y 43l 1,960
SR Sl 7,000 %173 +602 7,140
OHSHME BTea 9 24| AXE
550,000& *3CH*40 66,000
OE2Ex2 U4 3,000
—HUYRFH 1,400& x1,000mé 1,400
—AIR4 29| 1,000, 0002 14 1,000
—&d=J Xz 600,000& = 1CH 600
OunsSE= AL 24| 3,500
— 2+AlH| 5,000& *x300H 1,500
— ot:ZhE 100,000 #2004 2 2,000
O34 & LaHX E22 MH 3,200
-8y 50,000& 1100 2 43| 2,200
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OFIINBE 13,200
—gsTs 2% MEI| WIIANESE
100,000& = 1CH»12& 1,200
—EH8E JI2S HIANER
100,000& «9CH »12& 10,800
—tsSE dIIAE= 100,000& = 12& 1,200
206 M= Hl 171,228 138,300 32,928
01 =8l 171,228 138,300 32,928
OL=2FHIE XM 7 50,000 x2001 x5F 5,000
Soii¥E Hatzs 2 77,500
—dESZHEN 350,000& »150& 52,500
— et & Tl 250,000 100 25,000
OYgA 2 20,000& »700m" 14,000
OUHII RFH 1,480& x300£ 120H 5,328
OSY ZoitiM=E ESH RF
400,000& «51CH 20,400
O E NREY DAU(HHE)
600,000& »20CH 12,000
O&olithz &g dZE S22l
1,000,000& »12& 12,000
OE3stE(ZUotaz) ¢
25,0002 x1,000%Z 25,000
302 OI=L Mo 2 &3 10,000 10,000 0
02 QIZHOITHOH K E R &S24 = 10,000 10,000 0
oglztol THol E& 3 10,000
— 282 S2ZAE AL oY 2 H™elbl
10,000, 000& 10,000
401 Al HI L 2T 2,621,696 517,100 2,104,596
01 A& HI 2,608,556 514,220 2,094,336
OE2HE= MY 840,000
— 2575 (L=0.8km) 100,000, 000& 100,000
— 2 & 145 & (L=0. 1km) 30,000,000& 30,000
— 2& 165 H (L=0. 1km) 60,000,000& 60,000
— 2 & 175 & (L=0. 1km) 40,000,000& 40,000
— 2&235H (L=0.3km) 250,000,000 250,000
— &4 (L=0.6km) 100,000, 000& 100,000
— 3t & (L=0. 1km) 100,000, 000& 100,000
— 3448 (L=0. 1km) 50,000,000& 50,000
— S8 H (L=0. km) 60,000,000 60,000
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— 2% & (L=0.1km) 50,000, 000& 50,000
OEZK X2 AL 1,180,000
— ST 2R A ESH| 20,000,000 x4504 A~ 900,000
— XS T A 2,000, 000& *50km 100,000
— 28 EH DI 1,000, 000& *70km 70,000
— EZ T AT AHY| 1,000, 000& * 1090 & 10,000
— WERAE LU 10,000, 000& *5JH 2~ 50,000
—DEATALN AN L ELT
1,000, 000& *50IH 2~ 50,000
OXNEYE 10012 82 HAEAY
50,000, 000& *109H 2 500,000
O& Al & HHI 88,556
—C2HES 840,000,000& *3.55% 29,820
— 222 1,180,000,000& *3.27% 38,586
XS 10018 BEER HEAY
500,000,000 x4 .03% 20,150
03 Al 201 Y] 13,140 2,880 10,260
OEZMNES= AIY 840,000,000& *0.63% 5,292
Oz X2 AY 1,180,000, 000& *0. 36% 4,248
OXYE 10015 BEEE HEAL
500,000,000& *0.72% 3,600
405 XHo&HF SHI 259,400 11,000 248,400
01 JHAHY 2 Z 5 S H 259,400 11,000 248,400
Okt & 2EFHS 259,400
—1hE 1 150,000, 000& ~1CH 150,000
— H&EH &I 46,000, 000& «1CH 46,000
— 0lLI24D] 37,400,000 = 1CH 37,400
— 18 M&D| 7,000,000& *2CH 14,000
— EgH 222 MaD| 3,000, 000& =4LH 12,000
THoHO & & 53 1,308,049 1,351,910 N43,861
= 400,000
= 125,000
= 783,049
THOH Ol Al A B 2 H 119,994 120,000 A6
XA ol 2 =& SA 2l 119,994 120,000 A6
401 Al HIL 201 119,994 120,000 AB
01 Al& H| 119,136 119,136 0
OXNAMN2SEY SANES
119,136,000 * 14 119,136
03 A& 20HH| 858 864 A6
Ol 2=SEH FAES
119, 136,000& *0.72% 858
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—F54 60,240& 12 39 2,350
— XY 60,240 x1H x7L 422
— 882 14,218,000 *14% 1,991
201 LBt Y| 44,920
01 AP 22| d| 23,520
OEZH=ZMWmL X 2144 & M2
87,500 x80 2 7,000
OTHHOM B EAIAE H2AX otA 22| H| (Il =],
oHM B E) 50,000& *4H 200
OXNATHOHOHEH] MEAZ2AH S A
7,0002 x3H 200! 4,200
OXHMalioeg 22 HE(2ESH)
1,000& *1,000% 1,000
OXNATHHEAE AMAIRIE =&
70,000 *4H *13] 280
OXNAMMNEZAH SEHE AYE 2L
50,000& 20 13| 1,000
ONEWHG S LEAR +Y
70,000& *5H *83] 2,800
OJ|a&EA ROIHHIAIAE
420,000 1 A« 12 5,040
OTRfLtatErAl 2] 22| H] 2,000,000 2,000
02 222 H4| 15,400
OMlRE=Z2, 2 A48T S =2 14,400
— &I 2(MHSAHEZE ) CCTV, Jla2=s
) 20,000 60 2~ ~12& 14,400
Ost=28MEs EZ3 @ 3l 1,000,000 1,000
03 A2 Y| 6,000
Ol < sA} 500,000 *12JH 2~ 6,000
301 Bt A= 1,650
09 SHAIAHI EAZ 1,650
OXEXsHE, 2120 S NREA
55,000& 308 13| 1,650
401 Al HIZ 2 0HY| 38,200
01 Al&H| 38,200
OCCTV KX e 900,000 = 18JH A~ 16,200
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7,000 *110H & ™ *120H 9,240
302 Ol =L Mol B &= 20,000 20,000 0]
02 IZtoI oY = RESsSE A= 20,000 20,000 0
O (AMSAIL )27 XA
20,000,000& x13] 20,000
401 Al HI L 2 0HHI 55,000 55,000 0
01 A& H| 55,000 55,000 0
OXHAMH == 74l
5,000,000& 11 S H*13] 55,000
MoHAE X7 ol ALY 100,900 80,000 20,900
401 Al HI L £ 0HHI 100,900 80,000 20,900
01 Al& H| 100,000 80,000 20,000
OYUTHAIEES B2 2ZAFS (30HA)
100,000, 000& 100,000
03 Al 20| 900 0 900
OYUMMAIEES BLEEB2ZAI(3MA) AIESETHY|
100,000,000 *0.90% 900
MRS XS HE(SZAINEDUASE NS EHHIALY) 800,000 900,000 A 100,000
= 400,000
= 120,000
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401 AlEHIZ S 0HY| 800,000 900,000 A 100,000
= 400,000
& 120,000
o 280,000
01 Al& H| 794,991 893,520 A 98,529
OZHIEXZANY 794,991
—JIE3XF SIEAMXNSUAE XSG HUIALLE
794,991,000& 794,991
= 400,000
= 120,000
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03 AlE 204 Y| 5,009 6,480 A 1,471
O=24ExZAY 5,009
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D OIotNE S 25,000 15,000 10,000
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Ha: Aoy 2 =7
Sl Mol g 2 =2 (Sl & &)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
307 glz2tol & 25,000 15,000 10,000
06 283 25,000 15,000 10,000
O=oetdEE Ity 25,000,000& 25,000
gl EEMA 25 76,936 69,023 7,913
< 5,000
i 71,936
g2t o=+ 67,192 59,535 7,657
101 @124 dl 54,392 46,735 7,657
04 JI2ZHHZ2XREES 54,392 46,735 7,657
E0HZ AR el 54,392
—JlZs 60,2403 x 11«62 41,084
- =54 60,2403 x 11«8 5,302
— X 60,2403 x11H+2 1,326
—S8= 47,712,000 x14% 6,680
302 OI=LTHOH E & = 5,500 5,500 0
02 QIZIITHOH R EFR &S 2L S 5,500 5,500 0
OMafole 2 =7 212l FOX 243
500,000& x 111 S 5,500
307 glz2+ol & 7,300 7,300 0
02 It M AHE X 7,300 7,300 0
OXNgGXsL M JIEt2GHl 36,5008 x200Z 7,300
ExHEE 9,744 9,488 256
= 5,000
= 4,744
307 21201 A 9,744 9,488 256
< 5,000
= 4,744
06 2= 9,744 9,488 256
OEHIEZAY 9,744
— ZHEE A (0L E5%, 2 &It 3 10%)
9,744,000 9,744
< 5,000
2 4,744
S0 HRE =2 = 14,529,961 12,940,332 1,589,629
= 5,685,000
X 1,746,000
< 1,253,000
s 5,845,961
ot & 22| 200,000 610,000 A 410,000
< 100,000
s 100,000
ot& = Al 22l At 200,000 400,000 200,000
< 100,000
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X{ XH -
S =

90 MRE = =
chel: ot el (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
o 100,000
401 A& HIZ 201 I 200,000 400,000 A 200,000
< 100,000
s 100,000
01 A& HI 198,570 397,120 A 198,550
OZHIEx= AL 198,570
— X Lot & KX 2el A (3990 &)
198,570,000& 198,570
< 100,000
i 98,570
03 A2 2 THHI 1,430 2,880 A 1,450
OZHIEZAY 1,430
— LeGtE KX 22l ALY
198,570,000& *0.72% 1,430
A gotd A 9,617,854 8,473,667 1,144,187
= 5,685,000
< 1,153,000
s 2,779,854
NotEZHl (MEoHE 2 A) 5,427,854 4,052,000 1,375,854
= 3,251,000
< 650,200
[ia 1,526,654
201 £B-2%H| 9,600 9,600 0
02 =224l 9,600 9,600 0
OZHIEx= A 9,600
— YA MEGtE & MBS
800,000& »12& 9,600
401 Al HIZ 201 8] 5,418,254 4,042,400 1,375,854
= 3,251,000
< 650,200
e 1,517,054
01 A& HI 5,105,490 3,731,459 1,374,031
O=HIEXZ ALY 5,105,490
— HUIHMEGE THAY
5,105,490,000& 5,105,490
= 3,251,000
< 650,200
s 1,204,290
02 Zeltl 300,000 300,000 0
OZHIE= AL 300,000
— LI MEGHE & ALE 300,000,000 300,000
03 Al 2 0HHI 12,764 10,941 1,823
OZ3HIE= AL 12,764
— LA MEGHE ZHALS
5,105,490,000& *0.25% 12,764
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I At

> % ro
0T () A
o
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el

12 0K

SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
X et A (DEko 2 X4) 3,390,000 4,421,667 AN 1,031,667
= 2,034,000
& 406,800
= 949,200
401 Al HIZ 201 Y| 3,390,000 4,421,667 AN 1,031,667
= 2,034,000
= 406,800
= 949,200
01 Al&H| 3,147,501 4,172,728 N 1,025,227
O2HIExZAY 3,147,501
— PEA NEo 2 XAALY
3,147,501,000& 3,147,501
= 2,034,000
=} 406,800
= 706,701
02 22l 234,000 237,000 A 3,000
OZHIBEZANY 234,000
—I2EA DY LAY 234,000,000& 234,000
03 Al 20| 8,499 11,939 A 3,440
OZHIEXZANY 8,499
—~TEN DO Y FLAY
3,147,501,000& x0.27% 8,499
Xt AEH (D EA) 800,000 0 800,000
= 400,000
o=t 96,000
= 304,000
401 Al HI L 204 HI 800,000 0 800,000
= 400,000
o= 96,000
= 304,000
01 Al&H| 800,000 0 800,000
O=2HIExZAY 800,000
— S AEEHIAIYE AAEH E2S
800,000,000 800,000
= 400,000
& 96,000
o 304,000
=& 2 4,712,107 3,856,665 855,442
Xl 1,746,000
= 2,966,107
A0S SA 2l AIS 1,110,613 306,665 803,948
101 Q124 H] 14,699 14,577 122
04 JI2ZtHIZ2 2 NEE S 14,699 14,577 122
O/tMHEHAUER BAHR & SIHEX 14,699
A== 60,2403 1 180 10,844
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SM: ALY
M oD WRE 2 22
& S28d 2 (SH9: &)
i =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
-F&3+¢ 60,2408 * 12 %26 1,567
—HxX=g 60,240 x 1 8 482
—B&E= 12,893,000&  14% 1,806
401 Al Bl 28I 1,095,914 292,088 803,826
01 A& HI 1,092,054 290,000 802,054
O28t® S22l A (1670 2 /185km)
1,072,054,000& 1,072,054
OBSASHE AZ RUEHEZ 2% (1912/3.2kn)
20,000,000& 20,000
03 AIE 2 0H bl 3,860 2,088 1,772
OASHE SXZ2IA(167IH4)
1,072,054,000& *0.36% 3,860
Aot A (M E) 3,541,494 3,550,000 A 8,506
Xl 1,746,000
= 1,795,494
101 124 dl 3,615 3,106 509
04 JI12HH22NHSES 3,615 3,106 509
OXIE3 AHAMS 3,615
~ABIHEFHIANY BaASBE
60,2403 x60 3,615
401 AIEBIZ 201 8] 3,537,879 3,546,894 29,015
Xl 1,746,000
[ 1,791,879
01 Al & bl 3,528,352 3,537,317 A 8,965
OXE3HAMS 3,528,352
— AGHE THAHOISA (RIS AGHE L 4HA)
3,528,352,000& 3,528,352
X 1,746,000
s 1,782,352
03 Al 2 0HHI 9,527 9,577 A 50
OXNE3 A AL 9,527
— 20otd FHIAY 3,528,370,000& *0.27% 9,527
Aot A (ME)(XHA) 60,000 0 60,000
401 Al& I 28I 60,000 0 60,000
01 Al &t 60,000 0 60,000
Olbls4dtd EUIALY 60,000
~+SHSZY WA ST E(0.2m)
60,000,000& 60,000
sgolmet s 15,899,908 22,021,672 A6,121,764
= 880,000
Xl 8,326,000
= 1,371,800
= 5,322,108
SsZE0SHY ¥ sgMad &5 8,989,000 16,670,570 A7,681,570
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AN AL D
M meoiToinE
Sl SENSHY L SAMNY =B (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 5,942,000
< 764,000
= 2,283,000
dEOExY 100,000 100,000 0
401 Al HIZ 201 I 100,000 100,000 0
01 A& HI 100,000 100,000 0
OAN&EE |X2el 100,000, 000& 14! 100,000
JIAHSBEZ S E 100,000 50,000 50,000
401 Al HIZ 2018 100,000 50,000 50,000
01 A& HI 100,000 50,000 50,000
OJIASHEHZ KA+ 20,000,000 «5IH £ 100,000
JIAS A2 S$ELE(EX) 1,000,000 0 1,000,000
Xl 700,000
< 90,000
[ia 210,000
401 AIEHI L 20 1,000,000 0 1,000,000
Xl 700,000
< 90,000
s 210,000
01 A& Bl 993,739 0 993,739
OXE3 A A 993,739
—Ol™®X+ JIAGH =2 2L & (L=6.5km)
993,739,000 x 14l 993,739
Xl 700,000
< 90,000
e 203,739
03 A& SR THHI 6,261 0 6,261
OXS3 A A 6,261
— JIEtE HI 993,739,000& *0.63% 6,261
SESHUNELSH (LX) (HEAITHI) 2,097,000 2,280,000 A 183,000
Xl 1,468,000
= 189,000
s 440,000
401 Al HI K 201 I 2,097,000 2,280,000 A 183,000
Xl 1,468,000
< 189,000
s 440,000
01 A& HI 2,089,585 2,271,792 A 182,207
OXSZ A A 2,089,585
— WHHATHA SEEHAY
2,059,585,000& 2,059,585
Xl 1,447,000
< 186,300
[ia 426,285
— NG 22oALE 29| 30,000,000& 30,000
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21,000
2,700
6,300

03 Al 2 THHI 7,415 8,208 AT93
OXSal H A 7,415
— JIEtZdl 2,059,585,000& *0.36% 7,415

H A

e

o
il

Heg (=) 499,000 1,346,000 A 847,000
349,000
45,000
105,000

Mo A

201 Zer24l 2,000 2,000 0
1,400
180
420

M

01 AF2 22l 2,000 2,000 0
OXSal A AL 2,000

— At 2te A WS 200,000& *52] 1,000

700

90
210
1,000,000& 1,000
700

90
210

|
s
>
o
10
for
)
02
=
Mo >

HH A

202 o4 Hl 1,000 3,000 2,000
700
90
210

Moo=

01 SLHOYI 1,000 3,000 A2,000
OXS2 H AL 1,000

— AP =T O 100,000& =10 1,000

700

90
210

BN Rl

403 A X EHS =0l A 496,000 1,341,000 A 845,000

346,900
44,730
104,370

HH A

SO 2SO CHE X = & 2 & AFS H 496,000 1,341,000 A845,000
OXS2 A AL 496,000

496,000,000& 496,000
346,900

44,730
104,370

A

I
OfH
0>
!
e
0x
o
1
"

X)) (MEtE AT 834,000 2,411,000 A 1,577,000
Xl 584,000
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M

75,000
175,000

Mo =

2,000
1,400
180
420

2,000

01 At 2t 2l bl
OXNSa AN

—grgos 29

T o

1,000,000&

Mo

200,000& 53|

A

2,000
2,000
1,000
700
90
210
1,000
700
90
210

2,000

202 O Hl

U R

1,000
700
90
210

3,000

A2,000

01 2O 8I
OXS2l A A
— A=A

100,000& =10

RUN R

1,000
1,000

1,000

700
90
210

3,000

A2,000

403 XIS H S A=01 A

H A

831,

581,
74

000
900

,730

174,370

2,406,000

A 1,575,000

1[5}

o
o
M >

o M

Mo A

831,000
831,000

831,000
581,900

74,730
174,370

2,406,000

A 1,575,000

Mo A

1,027,000
719,000
92,000
216,000

454,000

573,000

401 AIEHIZ 2 I

Mo A

1,027,000
719,000
92,000
216,000

454,000

573,000

01 AIZHI
OXNS3 AN

1,020,758
1,020,758

450,731

570,027
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SRl (Z1H) - MY - BdS Off &t 24
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—dESMAASSEHIAY 990,758,000 990,758
698,000
89,300
203,458
— ALY SHH 30,000,000& 30,000
21,000
2,700
6,300

03 Al 2 THHI 6,242 3,269 2,973
OXSalH AL 6,242
— JIEet 3 dl 990,758,000& *0.63% 6,242

A

Mo A

OtSeZ3s2s=sX(AHII0HS) 390,000 110,000 280,000

273,000

35,000
82,000

o

HoHA

201 ¢er24| 1,000 1,000 0
700
90
210

Mo A

0

g

Ar2 22l 1,000 1,000 0
OXNESAHA Y 1,000

—Atg2te A2 200,000& *52 1,000
700

90
210

Mo A

202 Oddl 1,000 1,000 0
700
90
210

Mo A

01 = O8I 1,000 1,000 0
OXE3 A AL 1,000

— AP =X O8I 100,000& =10 1,000

700

90
210

M=

403 TtXI M S A =01A 388,000 108,000 280,000
271,600
34,820
81,580

Mo A

02 B 2SR AEALS 388,000 108,000 280,000
OXS3 A A 388,000

3 AH) 388,000,000& 388,000
271,600
34,820
81,580

Mo A

st sestsX(=s0t8) 390,000 110,000 280,000
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H A

273,000
35,000
82,000

201 &

i
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HHA

1,000
700
90
210

1,000

01 AtR 2t 2l |
OXNSa AN

—AEH fE2y

200,000& %53

Mo =

1,000
1,000

1,000

700
90
210

1,000

202 Oddl

Mo A

1,000
700
90
210

1,000

01 2 OHI
OXNSa AN
— AP =0

100,000 =10

HHA

1,000
1,000

1,000

700
90
210

1,000

403 AXHHSXH=0lA

A

388,000
271,600
34,820
81,580

108,000

280,000
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O
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00 H1
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fou
>
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o
]
P
1

]
=
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2
2
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=
e
Ja
40

[ ]
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A

388,000
388,000

388,000
271,600
34,820
81,580

108,000

280,000

A A

390,000
273,000
35,000
82,000

110,000

280,000

BN ARl

1,000
700
90
210

1,000

01 AtR 22l |
OXNS2al A AL

— NEY P2y

2T o

200,000& *52

-

1,000
1,000

1,000

700
90

1,000
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210

202 Oddl

Mo

1,000
700
90
210

,000

01 2UH0oibI
OXNSa AN

— AP =0

100,000 =10

A

1,000
1,000

1,000

700
90
210

,000

403 TR SHHSA=01H

HoHA

388,000
271,600
34,820
81,580

108,

000

280,000

OXS2HA

=
11

02 SIS0 Uet == 2AE A

U R
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271,600
34,820
81,580
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273,000
35,000
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HHA

1,000
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01 AtR 22l |
OXS2al A A

— At 2E A5 2|

200,000& *52

RN P!

1,000
1,000

1,000

700
90
210

,000

202 o4 Hl

Mo A

1,000
700
90
210

,000

01 SO HI
OXS2al A AL
— A =T

100,000& =10

Mo A

1,000
1,000

1,000

700
90
210

,000

403 A X EHHS =0l A

388,000

108,

000

280,000
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388,000
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300,000

300,000

401 AIEHIZ 2 I

300,000

300,000
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14,000
1,800
4,200

0/
19
=

Mo A

122,120,000& 122,120

86,000
11,200
24,920

03 Al 2 THHI 880 0 880
OXE3 A AL 880
— JIEt& HI 122,120,000& *0.72% 880

Mo A

=

Ot

o

SEEEIC

=

MEN) (SHE0tS) 143,000 0 143,000
100,000
,000
30,000

Mo A
@

401 AIEHIZ 2 CHYI 143,000 0 143,000
100,000
13,000
30,000

oA

01 A& HI 142,120 0 142,120
OXS3 A A 142,120

— N A2Z2ASAY EHHI 20,000,000& 20,000

Xl 14,000

_36_




2N
X ZH -
L= B

el

=

OF of re
M 12 rA
20y
no e nx
He B

N
ne
0l
i)
0z
z
ox
o
Of
m
10
r_)‘-l_l
10

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

1,800
4,200
ZEHIAMY  122,120,000& 122,120

86,000
11,200
24,920

03 Al& £ CHHI 880 0 880
OXS2AH A 880
— JIEtZ Yl 122,120,000& *0.72% 880

M

|
e
oc
=)
o
M
40
o

oA

Ot

o

el

rioe

3(F

]

MEf)(Ws0tE) 120,000 0 120,000

84,000
11,000
25,000

RN Rl

401 AIEBIZ 20HEI 120,000 0 120,000

84,000
11,000
25,000

RN AR

01 A€ HI 119,108 0 119,108
OXES2 H A 119,108

— NSz sAg E4HI 20,000,000& 20,000
14,000
1,800
4,200
—UHsotS=e SZEH ALY 99,108,000& 99,108
70,000
9,200
19,908

03 Al 2 THHI 892 0 892
OXSZ A A 892
— JIEt& HI 99,108,000 *0.90% 892

A

A

Ot

o

Gl (Z2ME) (HZ0t2) 143,000 0 143,000
100,000
13,000

30,000

Mo A

401 AIEHIZ 2 I 143,000 0 143,000
100,000
13,000
30,000

oA

01 A& HI 142,120 0 142,120
OXSE A A 142,120

— NEHELAMY SHH| 20,000,000& 20,000
14,000
1,800
4,200
SZEUIAMY 122,120,000 122,120

86,000
11,200

Mo A

0
4

+

— =z 0t

o
r

-

_37_




EXN: otE2AL D
M meoiToinE
Sl SENSHY U SYMUN HE CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o 24,920
03 AlE 201 | 880 0 880
OXNEZHANZ 880
— J|EFAHI 122,120,000 *0.72% 880
S ALY 100,000 200,000 A 100,000
= 30,000
= 70,000
EHIAN=FH XA 100,000 200,000 A 100,000
= 30,000
= 70,000
401 A& HI L 204 HI 100,000 200,000 A 100,000
o 30,000
= 70,000
01 Al&H| 100,000 200,000 A 100,000
OEHIEXZAY 100,000
—FEg9PAE =54 EXAMY
50,000,000& =24 A~ 100,000
& 30,000
= 70,000
SCAESHE =AY 6,810,908 5,151,102 1,659,806
= 880,000
Xl 2,384,000
& 577,800
= 2,969,108
2 AIESHE =AY 811,200 198,400 612,800
401 AlEHIZL 2 0HY| 711,200 98,400 612,800
01 Al&H| 711,200 98,400 612,800
OzxclANE=E HELAY 711,200
—xZ2IAlIE2 W2+ 25,000, 000& 200 & 500,000
—ses 2E Y gy 24
20,000, 000& * 100 & 200,000
—Sgs 23 2 HA 140,000 *80JH 2 11,200
403 XX SHHS K20 & 100,000 100,000 0
02 ZI2SOUSA=2EAEAIS Y 100,000 100,000 0
OSZSUHEZASY 22/AE2 HE2(10M
) 20,000,000 x50 &~ 100,000
AKX MWE L 804,200 242,702 561,498
401 AlEHIZL £ 0HY| 804,200 242,702 561,498
01 Al&H| 804,200 242,702 561,498
OA2sX W24 725,000
— A5 B 40,000,000 1000 2~ 400,000
— 28K =4 40,000,000 x50 2~ 200,000
—dAIS Ex 7,000,000 50 2 35,000
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EXN: otE2AL D
Hu: soomens
2. A ESHESAYE (2 &HH)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
—ME=XD02)28cleAsd
2,500,000 2004 &~ 50,000
—HEX £E223A 249 400,000 * 10000 & 40,000
OA2FXHEY SHIDI
120,000 x4 x 1650 A~ 18] 79,200
SCIAESHESAIS (EH]) 200,000 300,000 A 100,000
& 60,000
= 140,000
401 AlEHIZ 2 0HY| 200,000 300,000 A 100,000
& 60,000
= 140,000
01 Al&EH| 200,000 300,000 A 100,000
OEHEXZANY 200,000
— S 2Hi2=2 & H| (L=2Km)
100, 000& x2,000m 200,000
== 60,000
= 140,000
SHIBIEY| (XA ESMESAME-XE) 600,000 550,000 50,000
N 480,000
o=t 36,000
= 84,000
401 Al HI L E0HHI 600,000 550,000 50,000
N 480,000
o= 36,000
= 84,000
1 Al&H| 596,243 546,535 49,708
OXESAHAL 596,243
—ersks 24 HH| (L=1.5Km)
298,122,000 « 1Al 298, 122
N 240,000
& 18,000
= 40,122
— =SS HUAE SHIZ A H|(L=2Km)
298,121,000 « 1Al 298, 121
N 240,000
& 18,000
= 40,121
03 AlE 20| 3,757 3,465 292
OXES AHAY 3,757
— J|EFAHI 596,243,000 *0.63% 3,757
MHASE N AEHH (BEXR)(MHAE H2=XI) 1,760,000 2,330,000 A 570,000
= 880,000
= 264,000
= 616,000
401 Al HI 2L £ 0HY| 1,760,000 2,330,000 A 570,000
= 880,000
& 264,000
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2N

X{ XH -
S =

1 0 12

A

=N

mx [H Nz

W K
14

+Iu W

el 2~ A (ctel:&2)

SN - EAEA) - MRAL

01
o

Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

HJ

616,000

01 A& HI 1,753,686 2,321,612 N b567,926
O=HIEX A 1,753,686
—SEMHRIE =X EHI A
500,000,000& =14l 500,000

250,000
75,000
175,000

MW

—EZ=MHAS M=K EHI AL

540,000,000& * 14! 540,000
270,000
81,000
189,000

MW

—UHH=MHoll 28 X=X EHIAHY

660,000,000& * 14! 660,000
330,000
99,000
231,000

HH A

— =M S M=K ALY
53,686,000 * 14! 53,686

30,000
9,000
14,686

03 Al 2 THHI 6,314 8,388 A2,074
O=HIExAtY 6,314

— Mol S M==XEH ALY S HBHI
1,753,686,000& *0.36% 6,314

MR

HAOIBHEHI(THOH A E M =X AME-XIS) 635,508 1,530,000 N 894,492
504,000
37,800
93,708

O

Mo A

401 AIEHIZ 2 I 635,508 1,530,000 N 894,492
504,000
37,800
93,708

Mo A

01 A& dI 631,668 1,524,492 N 892,824

OXS2 AHAE 631,668
—MHAEM=RNEHAL (RES)AAMEHE

=3 250,000, 0003 *4.43% 11,075

8,860
665
1,550

Mo A

- IHoH-:—I"*H"IIjH HIAIS () AEHE

250,000, 000& *4.43% 11,075

8,860
665

1,550

12

Mo A

—OIREMMHAS M=K E == At
130,000, 0003 » 14 130,000
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2N
X ZH -
L= B

el

4> 0 12
Ll |
=z e
Wz [z
M &

==

]
H

HT A

= A

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Al 104,000
& 7,800
= 18,200
—LLE=MAHRAE M E=RINES=ALS
238,925,000 « 1Al 238,925
Xl 191,140
& 14,335
= 33,450
— 22k =TH ol MEXHE =AY
240,593,000 « 1Al 240,593
Xl 191,140
& 14,335
= 35,118
03 AlE 21| 3,840 5,508 A 1,668
OXNEZHANZ 3,840
— J|EFAHI 609,518,000 *0.63% 3,840
ATRE SLIHLAI(EX) 2,000,000 0 2,000,000
Xl 1,400,000
& 180,000
= 420,000
401 Al HIZL 2 0HY| 2,000,000 0 2,000,000
Xl 1,400,000
= 180,000
= 420,000
01 Al&H| 1,992,825 0 1,992,825
OXNEZHANLZ 1,992,825
— APBHT 2 220 & AFY (L=5km)
1,992,825,000& 1,992,825
Xl 1,400,000
o=} 180,000
= 412,825
03 AlE 2 HH] 7,175 0 7,175
OXES AHAL 7,175
— J|EFEHI 1,992,825, 000 *0 . 36% 7,175
MPE=S (AL 161,900 168,733 6,833
Hel X = 161,900 168,733 6,833
JISEES(Me22l) 161,900 168,733 6,833
702 12852 161,900 168,733 6,833
o1 01282 161,900 168,733 6,833
BEAMN Z2 3@t 2HEHZ2 1/100
16,190,000, 000 1% 161,900
HHMSHAY (Ot AL ) 98,582 81,621 16,961
Al 98,582 81,621 16,961
=&t 98,582 81,621 16,961
201 et 9| 55,382 44 661 10,721




2AN: AL D
M. HM2AHH (et AL )
@2 Jl2&tl (e &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
01 AFR2 22l Yl 55,382 44,661 10,721
OBANE™ 1,831,000& x25H 45,775
O= &l 4,375
— EZ20HAH] 7,000& x25H x5 4,375
O= A Xt 5,232
— A=A 286,000& 10 = 12& 3,432
— SHEAD| 150,000 x1CH=12& 1,800
202 O B 39,000 32,760 6,240
01 2L Y| 39,000 32,760 6,240
O2LH bl 80,000& x25H x12& 24,000
O22 ¢ Hl 75,000& 25 x»8 15,000
203 € R =&lY| 4,200 4,200 0
04 ENEIHRF 4,200 4,200 0
OFASg9gR 350,000& x12& 4,200
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